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Дан општине Крупањ обележен је свечаном седницом Скупштине општине у сали

библиотеке „Политика“, доделом признања успешним удружењима и појединцима са

подручја наше општине, уз пригодан културно- уметнички програм.

Након извођења химне Боже правде, присутнима се обратио председник

скупштине општине, господин Драгослав Штефика, који је пожелео добродошлицу свим

гостима. У свом обраћању присутене је упознао са значајним јубилејима које општина Крупањ

прославља ове године, један од њих је 600.година од првог писаног помена имена Крупањ.

 У наставку свог говора подсетио је да Општина Крупањ данас слави 73. године од ослобођења, али

и да септембар није у Рађевини значајан само по том датуму. У периоду од 19-22. септембра

1914.год. вођена је на Мачковом камену најкрвавија битка Великог рата. Потом је позвао 

председника општине Крупањ госп. Ивана Исаиловића, да каже шта је урађено у претходној

години.

Председник Исаиловић отпочео је своје излагање речима да оно што је најзначајније за општине као

што је Крупањ, јесу путеви у селима, добра струјна мрежа и квалитетна вода.

- Трудили смо се да у ова три сегмента направимо значајан искорак и чини ми се да смо у томе

успели. Од претходне до ове седнице асфалтирано је доста путева, наглашавам да то не би било у тој

мери могуће без велике заинтересованости и финансијског учешћа самих грађана. Изградили смо

8,4 км пута до сада и у наредним данима у плану је отпочињање радова на путу Ликодра-Бела

Црква, који ће повезати две велике месне заједнице, дужине 4,4 км уз помоћ Министарства

привреде.

Морам да напоменем да је и ове године Влада РС кроз многа министарства и Канцеларију за

управљање јавним улагањима подржала Крупањ, говорим о улагањима у вредности од преко

200.милиона динара. Поменућу само нека од њих. Дакле, по Уредби Владе РС преко Србија вода,

61. милион динара ће бити уложено у општину Крупањ на регулисању речних водотокова, такође
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иста сума новца биће уложена у један регионалан пут, Шљивова-Грчани-Рожањ. Управо се изводе

радови на реконструкцији Дома здравља у Крупњу, вредност улагања је 20 . милиона динара, још

две школе ће се реновирати захваљујући финасијској подршци Канцеларије за управљање јавним

улагањима-рекао је Исаиловић.

Исаиловић је у свом говору истако и фантастичну сарадњу коју је општина остварила са свим

месним заједницама, нарочито на збровима грађана. Плод такве сарадње је и локлани пут у селу

Костајник и локални пут у селу Равнаја и то су први метри асфалта икада у селу Равнаја.

-Оно што смо својим снагама урадили је топловод у белоцркванској школи, дакле решили смо

проблем грејања у тој школи, затим решено је и грејање сале у библиотеци „Политика“ , у којој смо

данас овде присутни, тако да је могуће одржавити и позоришне представе у зимским периоду. Све је

више позоришних представа и културних догађаја у општини Крупањ, доста пројекта је започето у

области културе. Четри позоришне представе ће продуцирати општина Крупањ у сарадњи са

библиотеком „Политика“, што је свакако куриозитет у Србији-додао је председник општине

Крупањ.

После исцрпног излагања председника општине уследила је додела награда најуспешнијима.

Повељу са златном плакетом општине Крупањ додељена је Његовом преосвештенству епископу

шабачком господину Лаврентију. Похвалнице са златним грбом општине Крупањ додељене су

продукцијској кући “Shadow Production” из Београда, емисији „Кућа од срца“, као и „Удружењу

Рађеваца у Београду“, Зорану Новаковићу, добровољном даваоцу крви, коме је уз Похвалницу

додељен и златник, Игору Мигићу, ученику ОШ „Боривоје Ж.Милојевић“ у Крупњу, коме је уз

Похвалницу  додељен и новчани износ, као и Стефану Маринковићу, студенту из Крупња.

Ову свечаност употпунио је и пригодан културно-уметнички програм, а присутни су имали прилике

да уживају уз музику орекестра „Брас камарета“.

С.М.
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